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Jedna od starih poslovica, koju ću parafrazirati, kaže otprilike 
da nije važno koliku kuću imaš, nego koliko si ljudi u njoj ugo-
stio. Jedna zgrada je obnovljena, druga se obnavlja, a treću tek 

čeka obnova, no ništa nas nije spriječilo da organiziramo razne 
škole, radionice, tečajeve, domjenke, pa i ADVENT – po treći put 
u Vijećnici našega Fakulteta, 28. studenoga 2025. godine. Dakle, 
još jedan Advent prije Adventa, uz kolače, kuhano vino i pjesmu.

Na sastanku Povjerenstva za promicanje imena Fakulteta u rujnu 
prodekan Ernest Meštrović bez imalo dvojbe rekao je da idemo 
u organizaciju trećeg Adventa na Fakultetu. Ideja i podrške profe-
sora Meštrovića nije nedostajalo – čak nam je doveo i goste izne-
nađenja. Uprava Fakulteta, na čelu s dekanom Antom Jukićem, 
odobrila je i financijski podržala još jedan advent u nizu, što je 
bila odskočna daska za daljnju organizaciju, na čemu im od srca 
zahvaljujem. Već uobičajeno, Slavica Kos i Tanja Ivančić krenule 
su u narudžbu kolača, peciva i svega potrebnog za kuhano vino. 
Studenti su se, predvođeni Nikolinom Glasnović, Vilimom Boro-
šom i Dorom Ljubičić, organizirali oko uređenja Vijećnice, dežur-
stva kod kuhanog vina, oko “vatrice” i stvaranja toplog ugođaja 
u cijelom prostoru. Dora je kreirala letak-pozivnicu u svojem već 
prepoznatljivom stilu (slika 1). Vilim je bio i djed Božićnjak, koji 
je dijelio poklončiće koje je i ove godine izradila profesorica Mi-
rela Leskovac. Ovoga puta, uz Akademski zbor Vladimir Prelog, 
glazbene točke izvela je i studentica druge godine diplomskog 
studija Kemija i inženjerstvo materijala samouka violinistica Ana 
Špišić, a zatim su kao gosti iznenađenja cijeli događaj “zapalili” 
tamburaši iz sastava Krivi put, podigavši sve na ples. Zahvaljujem 
profesoru Meštroviću što ih je angažirao kako bi nas uveli u ve-
selje iščekivanja.

Cijeli događaj započeo je u petak u 17 sati, u vrijeme kad mnogi 
radije žure kući da bi što prije stigli u obiteljsko okruženje. Uz 
to, padala je hladna i dosadna kiša, no unatoč svemu okupilo se 
između 70 i 80 gostiju – točnije, FKIT-ovaca i njihovih prijatelja 
iz različitih tvrtki, poput Analysis Adria, Kemolaba, Shimadzua i 
Selvite. Skup je najprije pozdravio prodekan Meštrović u ime Fa-
kulteta, uprave Fakulteta i dekana Jukića, istaknuvši važnost spo-
znaje o tome odakle potječemo, da imamo svoju matičnu kuću te 
da ovdje nismo samo kolege, nego i prijatelji te budući suradnici 
na različitim poljima, pri čemu nas ideje starijih kolega, boga-
tih iskustvom, dodatno obogaćuju. Nakon profesora Meštrovića, 
ispred AMACIZ-a obratila nam se profesorica Mirela Leskovac, 
predsjednica udruge Alumnija, naglasivši da svi doprinosimo radu 
Fakulteta i promicanju njegova imena, čak i nakon odlaska s Fa-
kulteta, jer kroz realni sektor i AMACIZ mnogi i dalje pomažu 
njegov rad i prepoznatljivost. Profesorica Dajana Kučić Grgić po-
zdravila je sve goste ispred HDKI-ja, u ime predsjednika HDKI-ja 
profesora Matka Ercega, istaknuvši da časopisi Kemija u industriji 
i Reaktor ideja, kao i svi koji sudjeluju u radu Društva također 
promiču djelatnost našega Fakulteta. Nakon toga obratili su nam 
se studenti – predsjednica Studentskog zbora Nikolina Glasnović 
posebno je zahvalila studentima na ažurnosti i spremnosti da po-
drže ovo događanje. Na kraju se ispred Studentske sekcije HDKI-
ja obratio Vilim Boroša, istaknuvši da takva događanja studentima 

daju snažan osjećaj pripadnosti, ali i uvid u budućnost te moguć-
nosti angažmana tijekom studija, kao i nakon njegova završetka 
kroz AMACIZ i HDKI.

Raduje činjenica da su sve generacije FKIT-ovaca prepoznale 
ideju i želju za organizacijom ADVENTA – za druženjem i spo-
znajom da jedni drugima trebamo. Posebno je to naglasila i naša 
jedina žena rektor na Sveučilištu u Zagrebu profesorica emeri-
ta Helena Jasna Mencer, koja je podržala sva tri ADVENTA i s 
veseljem nas sve pozdravila, na čemu joj od srca zahvaljujem. 
Mnogi su mi se javili s lijepim dojmovima s ADVENTA, mnogi su 
se ispričali zbog nedolaska, no sve povratne informacije govore 
u prilog tome da se događanje treba ponoviti i u 2026. godini – i 
nadam se da hoće. Dotad svima želim sve najbolje u novoj 2026. 
godini, da bude blagoslovljena, sretna i ispunjena lijepim događa-
njima. Uživajte i u fotografskom ugođaju s ADVENTA, koji je za 
nas uhvatila i sačuvala naša asistentica Iva Zokić (tablica 1), kojoj 
također od srca zahvaljujem, kao i Luciji Vlahović, koja se rado 
odazvala organizaciji ADVENTA. Na kraju zahvaljujem svima koji 
su na bilo koji način doprinijeli ovom događanju, organiziranom 
za sve nas te se nadam da se vidimo idući put u još većem broju!
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Slika 1 – Letak-pozivnica na 3. ADVENT na FKIT-u iz ruku Dore Ljubičić
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Tablica 1 – Fotografski ugođaj s 3. ADVENTA na FKIT-u iz fotografskog aparata Ive Zokić i zadnje dvije fotografije iz aparata Barbare Prišlin


